ABpolopa N nHITOVOEIdwV Opwv

H oxéon
N
z(t) = Xo + %{Z Xy ed?mkfoty
k=1
ONAGwVel 0TI 6TV TPOCBETOLPE NUITOVOEId | CAUOTA TOU OXET({OVTIal QPUOVIKE, dnA. TOU TEPIEXOLV
oLXVOTNTEC O OTIIEG eival aképala TPAAATAGCIO piag BepeAlddouC (Baatkig) ouxvdTnTag fo, TIPOKUTIE
éva oo TEPIodIKG pe TEPI0d0:

1
To = o (sec)

TIOL OeV TEPIYPAQETAI OWC OTIWG TIPONYOLHEVWG WG VA OTIAG NUITOVO, OAAD G Eva dBpOoIaa NUITOVOEIBGV
Opuv.
Mapddelyua: Eotw:

z1(t) = Ajcos(27200t)

xz2(t) = Ascos(27400t)

161€ TO Ol
y1(t) = z1(t) + 22(t)

Ba eival TepIodiké e Teplodo Ty = 300 5¢¢ (Zx. 1). Npdayuati T ofpata z1(t) Kol z2(t) €X0UV CUXVOTNTEQ
fi = 200Hz kol fo = 400Hz avtiotoixa, Tou &lval OpUoVIKA CUOXETIGUEVEG, dNA. eival aképala

TOAAOTAGOIO pIOG BaolKAC ouXvOTNTAC fi = 1fo, fo = 2 fo, O0TOUL fo = 200 Hz.  Av OT0 TOPATIEVW
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Figure 1: (a). z1(¢), (b), za(t), (c) z1(t) + za(t)

ofjpata TPocBéaou e 1o ofua z3(t) = Az cos (2r500t) TéTE 10 OAUA y2(t) = 1 (t) + z3(t) Oa elval TEPIOdIKS
pe Tepiodo Ty = 1%)0866 (Zx. 2) emEId n ouxvotnta fo = 100 Hz eival tdpa n Héyiotn cuxvoétnta Tou
dlaipel akéPaIa OAEC TIC TUXVOTNTEG TGV GNUATWY TIOU TIPOCBECAE. ZNUEIWOTE OTI N ouxVOTNTa fo = 100 H2
gival o Méyiatog Koivag Ataipétng (MKA) Awv Tav cUXVOTHTwY Tou TpocBéaape.  Otav ol cuXVOTNTEG
fi, f2, -, fn TV onudtwv TOU TPOCGOETOVE dev OXeTi{ovTal appovIKd, TOTE To dBpoloud Toug dev elval
TAEov éva TEPI0dIKS orjua.

AC d0UE TO POCHATIKO TEPIEXOHEVO TGV CNUATULV TIOL HOAIC AVA@EPOE

ya(t) = Aq cos (2m200t) + Ay cos (27400t) + A3 cos (27500t)
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Figure 2: (a) z3(t) (b) y1(t) = 21(t) + 22(t), (¢) y2(t) = y1(t) + 3 (t)

6mou avBaipeta dlaléyouvpe: Ay < Ay < As.
Xpnotporolevtag TNy aviiotpogn oxéon Euler, 10 orjua y2(t) ypd@eETal WC;

ya () = ﬂ (ej27r200t +efj27r200t) n ﬁ (ej271'400t + efj27r400t) + ﬁ (ej27r500t +efj277500t)

2 2 2

Kal T0 @dopa TAGTOoUG aiveTal oTo oxfiua 3.
ZNUelwote 6Tl To Pdopa eaong elval yia KaBe ouxvOTNTA UNSEVIKS. AV XPNOIUOTIOICOULE [N HNOEVIKEC
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Figure 3: ®doua mdtougTou ya(t).

QACEIGTLY. ¢1 = 1.5m, ¢ = 0.87 KOl ¢p3 = —1.1r aviioToIXa yia 1o oipata z;(t), z2(t) Kal z3(t), 161€ 10
véo orjpa, ys(t), Tou Ba ok Bel a1 TNV TPGaBeor Toug Ba eival eTiong TEPI0dIKG pe TEpiodo To = 1/100 sec
OAAG Ba Slagépel TIOAV GTO XpOvo aTid T0 AU y2(t). Mpdyuatt, oto oxfipa 4 (a) €xouue oxeddaoel 10 orjpa
y2(t) OTOU T OHMATO 271, T2, KOl 3 €XOUV UNJOEVIKEG QATEIC, Kal aTo oxfa 4 (b) €xoupe oxedidaoel TO
ofjpa y3(t) 6oL Ta OHATA 71, To, KAl z3 €XOUV MH Undevikéq @doel . Mapatnpeiote VOO Ol 0 POPETIKE
gival ato Xpdvo, av Kal £Xouv 10 (310 Aopa TAATOUC. ETopEVWG, N @daon evdg oriHaToG lval dppnKTa depévn
LE TN XpPOVIKK dour evO¢ orjlaToc.
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Figure 4: (a) y2(t): ABpoiopa onudtowv pndevikigedong (b) ys(t): ABpolopa Twv 11wy ONUAETwY 6T 0To (a) aAAd
LE @ATEIG 1N UNOEVIKEC.

AlopOp@wan ocuxvotntag - Frequency Modulation (FM)

MExpl Tpa PAETIOIE CAUOTA TIOU Ol GUXVOTNTEC TOUG HTAV XPOVIKA OUETARANTEG. Z€ auTr TN Tpdypao Ba
OO0UE OOTA TWV OTIOI WV N GUXVOTNTA PETARBAAAETAL YPAUMIKA WG TIPOG TO XPAOVO. Ta orjpata auTtd Aéyovtal
onfjpata oelprvag (chirp signals) kal efval pia €10k KAatnyopio onUATwY dldPOPQUUEVLV KATA oUXVOTNTO.
YTevOupiZoupe Toug 6poug @daon Kal @don peTatémmong. 2 éva arjpa

z(t) = A cos (27 fot + ¢)

TO OpIOPA TOU CUVNRITOVOU 6(t) = 2mfot + ¢, ovopdleTal @don Tov CAPATOC z(t), VM ¢, OVOUALETal N
@don petatémonc.
Ovopdloupe otiypiaia cuxvétnta:
1 do(t)
i(t) = o———
£i®) 2 dt
Emopévag to orfjpa z(t), €xel otabepr oTiypiaia cuxvoétnta:

_1det)
fit) = o a fo
Mo ypoupiKd wg Tpog 10 XpOvo HETAaBaAAOUEVN cLXVOTNTA TO TIBAUVGVULO TNG @dong Ba TPETEN va elval
0euTéPOL Babuou:

P(t) = 2mpt? + 2 fot + ¢
O6mov 1 ovopdletal otadepd Slapudpewonc. OTdTe

%&t) =drut+ 2w fy

€ KABe xpovikn oTiyun, t;, N oTiydlaia cuxvotnta Ba PeTaPAANETOI YPOUUIKA:

(M) =2ut+ fo (1)

fi(t) = 1 gt

T o
Mapddelyua: OENouWE va dnpiovpyriooupe éva Orja Oglprvac, TOU OTIDI0L N aTIydaio cuxvétnTa va
peTaBdAAetal atd f; = 200 Hz o€ fo = 2300 Hz oe Xp6vo T = 3 sec.



H otiyuiaia cuxvétnta eival:
f2-5n

fi(t) = T t+ fo

= 700t + 200

H @don Tou orjuatog Ba Sivetal ot TO OAOKAK pwpa:

t
vi) = [ 2nfitu)du
0
= 2713502 + 27 200t + ¢y

41OV TO ¢ EivVal TUXaTO oTOBEPd.

Otav 10 GAGHATIKS TEPIEXOUEVO (TAATH, ACEIC, CUXVOTNTEC) TGV CNUATWY TIOU AVOAUOUE deV HETARAAAETAI
e To Xxpbvo 10 @dopa TAATOUC KOl dong apKel yia va TeEpLypdyel ta orjpata. Mia tétola Topdotaon dev
opKel yio To orjpota TOU €€eTdloupe €. a TETOIOL £/30VG CHHATO XPNOILOTOIOVUE HIa TPdoToon
Tou Aéyetal: Xpdvou-Zuxvétntag (Time-Frequency) 61U pmopel elkoAa va TopouotaoBel n aAlayd tng
oLXVOTNTAC WG TIPOG TO XPAVO. Ze aLTHV TNV Tpdatacn o xpdvoc eival o opl{évtiog dEovagKkal n ouxvétnta
0 Katakoépu@og déovac. H katavoun tng evépyelag (1§ Tng1ox00cg) Tou GAUATOC AvVaTIIPIOTATAl a€ évav TPITo
d&ova KABeTo Tpog auToUC TOU XPAVOU Kal TNg ouXvoTNTAC. ZUVOwC WG XPNOILOTIOIOVE XPWUATO VIO TNV
avaTopAaTacn TNE EVEPYEIOC EXOVTOC OVTIOTOIXOEl TO HOUPO XPOUO G XAUNAH eVEPYELA EVE TO KOKKIVO O
LPNAR evépyela. Eva Topddelyla avammpdotaonc Xpévou—Suxvétntac 83eTal oTo OX{HA 5. AvaToploTd
TO ONO O€IPVaC TIOU HOALC SN UIOUPYHCOE. ZTO OXHHa 6 £XOUHE OXeDIAOEl T TPWTA JefYUOTO TOU GHHOTOC
auTtol o1o Xpoévo. MapatnpAoTte T aAAGLEl N cUXVOTNTA TOU CiHOTOC HE TNV TPOdo Tou Xpoévou.  Tla
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Figure 5: Avamupdotoaon Xpévou-Zuxvétntagyia éva ofjua oeipivag pe apxikh ouxvétnta 200 Hz telikr 2300 Hz.
Aldpkela: 3sec.

olykpion, d(VouHE GTo oxXa 7 éva NUITOVoEIBEG arjua SldpKelag 3 sec e otaBepri ouxvotnTa 3000H z.
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Figure 6: Eva ofjua oelPivag oto xpévo.
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Figure 7: Avampdotoon Xpévou-Zuxvétntagyia éva orjpa otabeprig ouxvétntog 3000H 2.



>Auota Kol NOTEC

Eva orfjpa 10 omoio pag eival ToAD olkeio Kal 6Tou oI GUXVOTNTEG TOU OHjATOC OAAAGLOUV WG CLUVEPTNON TOU
Xpoévou eival n pouaikr. O vateg dev eival Topd nuitova KATolag cuxvotntac. Ma Topddelyua n vota AA
NG TETAPTNG OKTAPBAC EVal Eva NUITOVO pe cuXVOTNTa 440H z ev@TOo NTO NG {dlagoKTABACEXEl CUXVOTNTA
262 Hz. Mia oktdBa Tepiéxel 12 véteg N1o NT1o# Pe Pe#t M1 ©a da# 2ol ZoA# Aa Ao# 21, 6TOU # onuaivel
dfean. O Abyog TnN¢g ouxvoTNTAC pIOG VETAC TIPOC T cLXVATNTA TNG APETWC TPONYoUpEVN G eival aTaBepdg Kal
foog pe r. Ma Topddelyua:

frtop _ fsi _

fNto fro#
Emong n mptn vota piog oKTdRag, He TNV TGN voTa Tn¢ eTopévng oKTdRag £xouv Adyo (oo pe 2. AnAadh
gival apUOVIKEG. AC TPACTHOOVUE TIG VOTEC WOG OKTAPBOG pe: Fy, Fy,---, Fis  Kal TNV TPQTN vOTa TG

ETOEVN G OKTABOC He Fi3. Tdte pe doa elTE:

B F; Fi3 Fi3 12

— =7, - =7 =7 > —
F F, Fiy Fy

Ouog a1 Ta ToPA TV EEPOLE OTI: Fi3 = 2 F;. ETOHEVQC
r?2=2=r=2"12 = ~1.059

Mvwpl{ovtag TNV TIPA ToU 7 UToPoUPE va Bpolpe Tn ocuXvotnta o€ Hz ToOUL avtioTolXel o€ KdBe véta av
£Xoupe pia voTa we ava@opd. ZTn pouaikr autd n vota ival n Aa Tng 47 oKtdfag Tou avtioTtolxel ot
ouxvotnta 440 Hz. To Tudvo £xel GUVOAIKA 88 TAAKTPA Kal N vota ava@opdc, Ad, eival To 49 TAAKTPO, EVK)
n véta Nto tngidlag oktdageival To TAAKTPO 40. Mvwpi{ovtag Tn cuxvoTnTa avagopdc, n véta Nto tng 47¢
OKTARac Ba éxel ouxvéTnTa:

Inro = faa 24079/12 ~ 262 H 2

210 oxfpa 8 gaivovtal Ta TAAKTPO aTd 10 NTo TNG 37 oKTdRag (TAKTPO 28) HEXPI TO Z0A TNC 6™ OKTARAC
(MA\AKTPO 71). ETOHEVWG, V10 Va BPOUUE TN SLXVOTNTA oG VOTAC HE aplOUd TAAKTPOL n dev EXOULE Tpd
va ggappdooupe Tn oxéon:

fn = faa2n710/12 (2)

OTIOU faa = 440 Hz.

210 oXfua 8 spgavidovtal emong ol aéieg pac vétac. Autéc kabopidouv tn dldpkela Tou rxou. Tlia
T PAdEI YA, oV EUEIC BeArjooupe KABe TéTapto vétag (1/4) va elval didpkelag 600 msec, TOTE N OAGKANPN
vota Ba eival 4 x 600 = 2400 msec Kol KABe 6ydoo (1/8) Ba eival: 600/2 = 300 msec.

To oxfua 9 deixvel TNV avampdotaon Xpdvou-Zuxvétntag yia tig véteg Nto, Pe, Mi, ®a, ZoA, Aa, Z1, TNG
47 oKTdRac, kABe vota éxel a&ia 1/4 kal didpkela 600msec.
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Figure 8: Kdmola mAiktpa Tadvou, TEVTAYPOpo Kal a&(eC.
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Figure 9: Avampdotoaon Xpévou—-Zuxvétntagyia Tig voteg Nto, Pg, Mi, ®a, ZoA, Aa, X1, TN¢ 47 oktdBac.




>e1pég Fourier

Exoupe del O11:

z(t) = 10 + 5 cos (2710t + 7/3) (3)

yPAEETal WG 5 s
z(t) = 10 + 5 eI % ei2m0t | 2 —jF —j2mlot (4)
XPNOolUoToIGVTAC TN oXéon Tou Euler: ' '
cos(f) = 7(5]0 +e?
B 2
. . , 1 1 o
€T 0= — = —sec. 0= 1 = 9€e’3,
To z(t) eival TEPIOAIKG pe TEP(0dO T 7 10 Av Béooupe X, 10 kol X 5e’ 10TE N
0

e&iowan 4 ypdgetal wg;

o(t) = Xo+ LeiHt 4 TLei (5)

6mou X7 eival o ouuyfgTou X;. ZKOTIOG HOG eival va Bpolpe pia ax€on Tou ouVOEEl TA JIYOSIKA TAATN
Xo KOl X7 MeETO oM z(t).
MoAAamAaaoidloupe Kal ta dUo péAN tng e&iowanc (5) pe e’jo_"ot, KOl OAOKANPGVOULLE Kal Ta 300 PENN o€
dldotnua piag meptédou, Tp:

TO om To om X T X*
/ w(t)eﬂ%_otdt = Xo/ e_JQT_otdt—}-—l/ ST gy 4 2L / e IFte IR gt
0 0 2 0 2 0
. S p Y (6)
1
= It
2 0
Ororte:
2 [To ”
Xo= g [ et Har ™)
To Jo
Z1nv €&iowaon (6) kKAvape xprion tng oxéang opboywviTNTAC
/%J%wlu Ty avk=I @)
0 0 avk#l

Mo Tov UTIPAOYIOUOS TOU X OTAG OAOKANPWVOULE TO OHjla gg dIdoTnHa i og TEPIGS0UL:

To To X X 27
/ z(t)dt = Xo dt + 1/ Tt + 1/ e I Tt at
0 0 2 0 2 0
: , d _ Z _

~ ~- 9)
To 0 0
= X,T,
Emopévac;
1 [T
Xo= 4 / o(t)dt (10)
To Jo
onAadn 1o Xy eival (oo pe TN péon Tipr Tou orjpaTtog otn dldpKela piac meptddou, Th.
Av ypdou e To apXlk6 orjpa (e€iowon (3)) o€ Wia Tno YeviKA Hoper
z(t) = Ao+ Ajcos(2mfot + 1) "
z(t) = A0+é IP1eI T +é ~it1emi TGt (D



10t¢;

. 2 [T _j2my
Aedr = X, = —/ z(t)e T dt Kal
To Jo
1 [T
To Jo

61OV Ag = 10, A1 = 5,61 = g

A¢ do0pe Topa TI Ba LTDAOYI(OPE WG TAGTOG O€ Pl gUXVOTNTA TV deV UTIAPXEl OTO GO Z(t).

TOPASEIYUa, 0T GLXVOTNTA: f = 2 fo = 2
0

' T 222 ¢
X = — x(t)e 7 T dt

T T
AO/ ’ eij2§"_1ortdt+ éejd’l/ ° ej%_gteijz%rtdt_k ﬁe—j%/
0 2 0 B) |

To

To o 2 . To o * ] To o
= _[AO/ esz%tdt-l-ﬁeml/ e*]12T_otdt+ﬁe—J¢1/ e*]3§~—0tdt]
0 2 0 2 0
N———

0 0 0
=0

JUUTEPOCUA:
e Av o ouxvotnta fi; LTIBPXEl OTO ONpa x(t), TOTE N axéon:

. 9 [To .
A16J¢'1 =X, = T/ x(t)e—]waltdt ;é 0
0Jo

divel To TAATOC A; Kal TN @don ¢, ToL CHOTOG OTN CLUXVOTNTA fi.
e Av, avtiBeta, n ouxvéinta f; Oev LTAPXEl OTO M z(t), TOTE:

. 9 1o .
Ale]¢1 — F/ x(t)e—JQWfltdt =0
0Jo

TpO UTOPOUVHE VO YEVIKEDGOULIE TO TIIPATIAVW:

_i2my,  ioom
e ITote ’2Totdt]

MNa

(14)

(15)

Eva Teplodiké ofjpa z(t) pe Tepiodo Ty pmopel va avaruxBel o dBpolopa N dpwv (émov N propel va

glval aTEPIOPIOTA PEYEAO (TLX. 00)):

N
2
z(t) = Ao + ZAk oS (k%t + )

k=1
éToL: 5
s
) 92 [To —jk —1
Apedr = — z(t)e = To dt
T() 0
L ot
A = — z(t
0 To Jo

(16)

(17)

H oxéon (16) ovopdletal avamruyua oe ol pd Fourier | Z0vBean Fourier, v ol ox€oel¢(17) ovoudlovtal

AvdAuan Fourier.



Mapddelyua: OEAoupe va avaTtmEoue ae oelpd Fourier T0 TEPIOSIKO Grjla

1 <t<TH/2
x(t) = 0<t<To/ (18)
-1 Tp/2<t< Ty

61OV Ty eival n TEP(0d0C TOL CAUATOC. Pa@ KA To orjpa z(t) galvetal oto oxrjpa 10.

0 Tol2 To

Figure 10: To mepiodiké orjpa tng EE(owong (18).

1 To 1 T0/2 1 To
X:—/ :L'tdtZ—/ dt——/ dt =0
°T T 0 ®) To Jo To J1y )2

2 2
9 rTo/2  —jk —Trt To —jk —7rt

2
X, = — le Ty dt+—/ e To gt
To 0 To T0/2( )

To/2 2 1 —ﬂcfot

OUwG:
ik _ { -1 k=41,43,£5,--- (dnA. TEPITTOUC)
1 k=0,£2,44,--- (dnA. dpTioug)
Emopévac;
{ % via k==+1,£3,45,---

J
0 yia k dptia

2 wyiak=4+1,43,45,---
0 via k dptia

ATIO TO THPATIAVW OTIOTEAECLIO TIPOKOTIEL OTI:

4 .
A, = ﬁ Vi k TEPITTA

b = —m/2 k> 0Kal TEPITTA
BT —m/24+ 7 =72 k<O0KOlTEPITTA

10



Av yia Topddeiyua To = 0.04 sec. 1618 fo = 25 Hz. AnAadf 10 @dopa cuxvoritwv Ba TEPIEXEl LN
UNdeVIKoUC 6pouC OTIC CUXVOTNTEC £25H 2z, &+, T5H 2, £125H 2, K.A.TL To @dopa TAATOLG KAl gdang divovtal
ota oxfpota 11 kol 12.  Emopévwg 1o z(t) UTopel va ypa@rel wg:

000 T T 000

-125 -75 -25 25 75 125 f(Hz)

0

Figure 11: ®dopa mdtoug.

000 25 75 125 000

-125 -75 -25

o

f(Hz)

Figure 12: ®ddopa @aong.

™

—+oo .
4 —j= .
wt) = R Y e 2ol
k=20+1
+oo

4
= E — cos (kwot — ﬁ)
wk 2
k=21+1
+o0

4
= Z . sin (kwot)
. 1. 1.
(sin (wot) + 3 sin (3wot) + 5 sin (5wot) + - --)

61oL R onuaivel TPAYUOTIKO PEPOG, wo = 27 /Tp kal [ =0,1,2,3,---

210 oXfAHa 13 gUEavi{oupe OTO TIVW UEPOC TNV TIPOTEWIGN TOU OHjUATOC XPNOIHoTIGVTAE N = 3 uévo
6poug AT TO TIPATIAVW AOPOICHA. XTO KATW HEPOC TOU (dlov OXAHUOTOC OXEAOAUE TO TIPOTEWIOTIKO
ofjpa xpnotporolavtag N = 10 6poug. Eival @avepd 611 600 HEYAAWVOUUE TOV apIBUd Twv Spwv ToU
Xpnotporololpe oTn aslpd Fourier 1600 110 KPS Ba eival 1o AdBo¢ Tpooéyyiong. Eong mapatnpolpe 6Tl
TO TIPOCEYYIOTIKO Ofja TAAAVTVETOL YOPpw aTd TIG TIHEC 1, —1. AV KaI TO TAATOC AUTEV TGV TOAOVTOOEWY
HIKpaivouv KaBdg o aplBUog Twv dpwv otn aslpd Fourier HEYaAWVel, TOTE dev Ba e€agaviaTobv. Auto 10
@aIVOUEVO TO PeEAETNTE 0 Gibbs T0 1899, Kal yia T0 Adyo aLTd TO @UIVOUEVO OVodZeTal gaiviuevo Gibbs.

11
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Figure 13: Ndvw: dBpoiopa 3 6pwv NG oelpdq Fourier . Kdtw: dBpoiapa 10 dpwv tng oelpd Fourier. Mapatnpelote

TO QaIVOUEVO Gibbs.

APTIO KOl TEPITTO PEPOC GHUATOC

Eva orjpa ovopddetal dptio, 6tav:
eV ovopdletal TEPITTO 6Tav

Eotw
+oo

z(t) = Ao + Z Ay cos (kwot + o)

k=1
TO avdTmuypa o€ Fourier TOU OUATOG 2(t) TO OTI0 YpA@eTal 1GOSOVALA LG

—+oo
o(t) = Ao + R{D_ Apel P eihol} (19)

k=1
Av 0TNV TOPATIAVW €€(0WAON TO ¢t AVTIKATAOTABOE UE —t £XOULE:

+oo
o(—t) = Ag + R{) _ Apeire7kwol} (20)
k=1
MpooBétuvtac Ti¢ e€lotael ¢ (19) Kal (20) Kal XpNaoloToI vTaG TNV €€{owan Tov Euler, T PVOULE:

+oo
z(t) + z(—t) = 240 + 2%{2 Aped? cos (kwot)} (21)
k=1

Av z(t) efval dptia guvdptnan, onA. z(t) = z(—t), 161e n €&{owon (21) ypdeetai:

20(t) = 240+ 2R{I{25 Arel?* cos (kwot)}

+o0 (22)
z(t) = Ao+ Z Ay, cos (¢r) cos (kwot)

k=1

12



Mapatnpolue 6tl av z(—t) = —z(t), SnAadr av 1o orjpa fTav TePITTd, 1éte 10 dOpoloua otnv e&lowaon (21)
Ba fjtav pndév. ATH TO TIIPATIIVW CUUTEPAiVOURE OTI 6tav To orjpa z(t) elval dptio, Téte TEPIEXEL LOGVO
ouvnuitovoel 8¢ 6pouc (E€iowan (21)). AvtiBeta, éva TEPITTO Orja OeV TEPIEXEI CUVNUITOVOEI B¢ GPOUC,.
Av avti va pooBéoou e TiI¢ EElatael g (19) Kai (20) Ti¢ agalpéoouple, Ba Tpok B el :
+o0
z(t) —z(—t) = %{Z Apel0n (efhwot — gmikwot)y

k=1
+oo

= R{D_ Ape!®*2jsin (kwot)} (23)

k=1

+oo
= =2 Z Ak sin (¢k) sin (kat)

k=1

Av z(t) elval TEPITTO orjpa, T0te: z(—t) = —z(t) Kal N E€(owaon (23) ypdgetal wg:

“+oo
2z(t) = —2)  Agsin(g)sin (kwot)
oo (24)
z(t) = -— Z Ay, sin (¢ ) sin (kwot)
k=1

JUUTEPOOUD:
Eva dptio ofjpa TEpIEXEl PéVo cuvnuitovoeldr époug (EE(owon (22)), evd éva TEPITTO orjua €xel Hovo
nuitovoel dr époug (EEiowan (24)).

Kd0e mpayuatikd orjpa z(t) UTopel va ypa@rel we

22(t) = z(t) +xz(—-t) +z(t) —2(-t) >
o) = z(t) +2:1:(—t) 4 z(t) —2;1:(—t)

~ > ~ >
~~

Zalt) on(t)

OTOL z,,(t) ONAGVEL TO APTIO PEPOC EVAC OIATOG KAl Z, (1) ONAGVEL TO TEPITTO PEPOG EVOC OTATOC,
ETopévag KABe TpayuoTiko oApa z(t) UToPE va ypa@rel wg d0polopa evog dpTiou Kol evOg TEPITTOU HEPOUG:

2(t) = 2o (t) + (1)

ATIO Ta TPATIAVW KAl o T TI G EE1000ELC (22) Kal (24) TpoK UTIEl OTI KABE TRAYUOTIKS Orjpa PUTopel va ypa@rel

WC;
+oo “+oo
z(t) = Ao+ Z Aj, cos (¢r) cos (kwot) + Z — Ay, sin (o) sin (kwot)

k=1 k=1

o’(prlov HEPOC T[Epl'['l'g HEpOC
+o0 (25)
= Ao+ Z Ay (cos (¢r) cos (kwot) — sin (¢ ) sin (kwot)) =

k=1
+oo

z(t) = Ao+ Z Ay cos (kwot + ¢r)

k=1
n omoia eival n oxéon ToU PEXPI TAPA XPNOIHOTOIRCOHE WG avATITuyHa evog TPAYUOTIKOU TEPIOdIKOU
orfjpatog o oelpd Fourier.
210 oxXrfjHa 14 delXVouE To dpTIo Kal TEPITTO PEPOC VO GriHOTOG
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Figure 14: Aptio, z,(t), Kal TEPITTO PEPOG, =1 (), EVOC TPAYUOTIKOV OrpaTtoq z(t).
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